

市毓秀路小学

## 激扬少年风采 尽展英语才华



比赛现场。

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 范云龙 文/图) 为了进一步激发学生学习英语的兴趣,营造积极向上的文化氛围,近日,市毓秀路小学举行了第二届英语演讲比赛。

比赛采用班级初赛、年级复赛和学校决赛的方式进行,共有28名同学进入决赛。

比赛中,小选手们认真准备,个个表现出色,演讲声情并茂,极富感染力,博得了评委老师们的一致好评。经过激烈角逐,最终有6名同学获得特等奖,15名同学获得一等奖,46名同学获得二等奖。

此次活动,为学生提供了一个展示自我、彰显特长的舞台,对学生英语水平的提高起到了有力的推动作用。

许昌双语实验小学

## 小手巧捏彩泥 创造多彩童趣



彩泥作品展示。

本报讯 (记者 李嘉 通讯员 李少房 文/图) 为提高孩子的动手操作能力、想象力、创造力,近日,许昌双语实验小学举办了彩泥手工制作活动。

孩子们大胆想象,运用搓、团、压、切等技能,让彩泥变得灵动起来。一件件创意十足的作品展现在大家面前,现场充满了欢声笑语。参加完活动,小朋友们意犹未尽地对老师说:“老师,下次用彩泥制作什么呀?我还要来参加。”

鄢陵县南坞镇第一初级中学

## 义务清扫街道 共建美丽家园

本报讯 (于海春) 为了营造干净、整洁的环境,提高人民群众的幸福感和满意度,近日,鄢陵县南坞镇第一初级中学积极开展“小手拉大手 共建美丽家园”活动。

该校师生手拿扫帚、垃圾袋,对学校卫生死角进行彻底清理,并走出校园,清扫街道。他们纷纷表示,要养成保护环境、爱护家园的良好习惯,让家乡变得更美丽。

# 疫情当前 防控为先

## 市古槐街小学召开疫情防控专班会议

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 高芳芳 文/图) 为进一步落实学校疫情防控工作,1月4日,市古槐街小学召开疫情防控专班会议,部署疫情防控工作。

会议传达了上级有关精神:一要提高应急响应级别;二要强化社会管控,无事不外出、无事不接访;三要做足支援准备,做足支援禹州的各项准备;四要加强舆论引导,积极构建“社会疫苗”;五要加强物资保障。

会上,该校相关负责人要求全体教职工严格执行区教育系统疫情防控工作,做到“八个到位”,并针对线上教学工作提出要求,要求老师们备好课,上好课,并关注孩子的心理健康。最后,她对校园消杀工作进行了周密的安排。



会议现场。

此次会议的召开,进一步提升了该校的疫情防控意识。众志成城、共克时艰,该校将上下齐动员,把防疫各项

工作做到严之又严、细之又细、实之又实。



## 筑牢“防疫墙” 绷紧“安全弦”

1月4日下午,魏都区实验学校邀请许昌红十字会应急救援队一行,对校园进行了全面细致的消杀工作。队员们穿着防护服,佩戴护目镜,对教室、办公室、寝室、餐厅、洗手间等公共场所逐一实施全面密集消杀,做到了不留死角,确保消毒彻底,保证校园环境安全,有效防止疾病的出现和传播。

杨洁静 摄

许昌市新东街学校(小学部)

# 快速处置应对 全力阻击疫情

本报讯 (记者 魏新傲 通讯员 罗焱 文/图) 为了应对突如其来的疫情,积极响应各级教育主管部门关于疫情防控的工作要求,近日,许昌市新东街学校(小学部)多措并举,迅速进入战时状态。

1月4日上午,该校召开了疫情防控预案紧急启动会,中层及以上全体班子成员参会。会议要求,全校师生要贯彻落实校园疫情防控要求,科学、精准、从严抓好疫情防控工作:一、继续通过微信公众号、抖音、视频号等宣传平台推送防疫知识;二、对疫情防控“三方案十制度”再更新、再完善;三、坚持师生健康日报、零报告的动态报告制度,凡是中高风险地区及关联地区返许的教职工不得返校,并按照社区要求进行隔离、核酸检测等相关措施;四、严把门卫关,外来人员非必要不入校,确需入校的要实名登记,严格“测温+消毒+健康码行程码”;五、



对校园进行全面消杀。

做好居家线上教学工作安排,确保疫情期间停课不停学;六、清查防疫物资储备,对防疫物资、防疫设施进行及时补充更新。对教室、操场、食堂及主要通道等进行全面消杀,不遗漏任何死

角;七、做好值班安排工作,坚持每日校级领导带班,24小时不空岗。

本次疫情来势汹汹,该校将把疫情防控工作抓实、抓细、抓落地,主动担当、守土尽责、科学应对。